Новые поступления                                                                                             методических рекомендаций, научных изданий, сборников (с присвоенным брошюрным инвентарным номером) в фонд читальных залов и абонемента за 
январь-февраль 2010 г. 

Философия
1
С 32

Сергеева, Н. И. 

         Н.А. Добролюбов в истории философской и общественной мысли России [Текст]: монография / Н.И. Сергеева; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 134 с. - Библиогр.: с. 122-133.

ЧЗ-Б (1), Абонемент (2)               

Автомобильный транспорт
629
М 48

Мельников, Ф. П. 

         Дипломное проектирование [Текст]: методические рекомендации  по выполнению дипломного проектирования для студентов специальности 190603 "Сервис транспортных и технологических машин и оборудования (автомобильный транспорт)" / Ф.П. Мельников, А.М. Третьяков; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. -      26 с.: табл. - Библиогр.: с. 25. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (28)              

Биохимия
577
М 44

Мезенцева, Н. И. 

         Биохимия [Текст]: практикум по курсу "Биохимия" для  студентов специальностей 260204 "Технология бродильных производств и  виноделие" и 240901 "Биотехнология" / Н.И. Мезенцева, Е.В. Аверьянова, С.В. Лаптев; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 78 с.: рис., табл. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (28)              

Биология
576
Е 50

Елесина, В. В. 

         Химический состав клетки [Текст]: методические рекомендации по выполнению лабораторных работ по курсу "Биология с основами экологии" для студентов специальности 080401 "Товароведение и экспертиза товаров" всех форм обучения /         В.В. Елесина, Н.И. Мезенцева; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 35 с.: рис., табл. - Библиогр.: с. 34. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (33)              

Математика
51
М 34

          Математическая логика и теория алгоритмов [Текст]: методические рекомендации по проведению практических занятий для студентов специальностей 080801 "Прикладная информатика в экономике", 230201 "Информационные системы и технологии" / Т.М. Туш-кина, В.С. Фролов, О.Д. Ростова, Л.П. Кувшинова; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2010. - 51 с.: рис., табл. - Библиогр.: с. 50. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (63)              

517
Р 78

Ростова, О. Д. 

         Математический анализ [Текст]: методические рекомендации по изучению дисциплины для студентов специальностей 080801 "Прикладная информатика в экономике", 230201 "Информационные системы" дневной формы обучения / О.Д. Ростова, Т.М. Тушкина; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2010. - 10 с.: табл. - Библиогр.: с. 10. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (63)              

517
Р 78

Ростова, О. Д. 

         Математический анализ [Текст]: методические рекомендации по выполнению самостоятельной работы студентов специальностей 080801 "Прикладная информатика в экономике", 230201 "Информационные системы и технологии" дневной формы обучения / О.Д. Ростова, Т.М. Тушкина; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2010. - 15 с.: табл. - Библиогр.: с. 14. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (63)     
516
Р 78

Ростова, О. Д. 

         Линейная алгебра и аналитическая геометрия [Текст]: методические рекомендации по самостоятельной работе студентов специальностей 080801 "Прикладная информатика в экономике", 230201 "Информационные системы" дневной формы обучения / О.Д. Ростова, Т.М. Тушкина; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 14 с.: табл. - Библиогр.: с. 13. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (73)              

516
Р 78

Ростова, О. Д. 

         Линейная алгебра и аналитическая геометрия [Текст]: методические рекомендации по изучению дисциплины для студентов специальностей 080801 "Прикладная информатика в экономике", 230201 "Информационные системы" дневной формы обучения / О.Д. Росто-ва, Т.М. Тушкина; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. -  11 с.: табл. - Библиогр.: с. 10. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (83)              

517
Р 78

Ростова, О. Д. 

         Неопределенный и определенный интегралы [Текст]: варианты заданий к типовому расчету по высшей математике для студентов факультета информационных технологий и автоматизации управления / О.Д. Ростова, Т.М. Тушкина; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Стереотип. изд. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 36 с. - Библиогр.: с. 36. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (126)             

516
Р 78

Ростова, О. Д. 

         Линейная алгебра и аналитическая геометрия [Текст]: методические рекомендации по проведению практических занятий для студентов специальностей 080801 "Прикладная информатика в экономике", 230201 "Информационные системы" дневной формы обучения / О.Д. Ростова, Т.М. Тушкина; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 62 с.: рис. - Библиогр.: с. 61. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (83)              

Информационные технологии. Программирование
681.3
С 28

Севодина, Г. И. 

         Компьютерные сети и технологии [Текст]: учебное пособие /  Г.И. Севодина,         Л.И. Трутнева; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во  Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 41 с.: рис. - Библиогр.: с. 39-40. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (48)              

681.3
З-17

Заикин, С. М. 

         Программирование графики [Текст]: методические рекомендации по выполнению лабораторных работ по курсу "Информационные системы разработки графических объектов" для студентов специальности 080801 "Прикладная информатика в экономике" и специальности 230201 "Информационные системы и технологии" по курсу "Компьютерная графика" / С.М. Заикин; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 55 с.: рис. - Библиогр.: с. 53. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (48)              

 Иностранный язык    

43
Н 50

          Немецкий язык. В 2 ч. Ч. 1 [Текст]: практикум для студентов заочного отделения / Т.С. Дорогова, Л.Г. Коновалова, Н.Н. Толмачева, Р.А. Чеснокова; Алт. гос. техн. ун-т,   БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн.   ун-та, 2009. - 27 с. 
ЧЗ-Б (1), Абонемент (5)      

43
Н 50

          Немецкий язык. В 2 ч. Ч. 2 [Текст]: практикум для студентов заочного отделения / Т.С. Дорогова, Л.Г. Коновалова, Н.Н. Толмачева, Р.А. Чеснокова; Алт. гос. техн. ун-т,   БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн.   ун-та, 2009. - 32 с. 
ЧЗ-Б (1), Абонемент (5)               

Управление качеством
658.6
К 59

Козлюк, А. Ю. 

         Основы обеспечения качества [Текст]: методические рекомендации по выполнению самостоятельной работы и изучению дисциплины "Основы обеспечения качества" для студентов специальности 220501.65 " Управление качеством" / А.Ю. Козлюк; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2010. - 19 с.: рис., табл. - Библиогр.: с. 14-15. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (28)              

658.6
К 59

Козлюк, А. Ю. 

         Основы обеспечения качества [Текст]: методические рекомендации по выполнению практических работ по курсу "Основы обеспечения качества" для студентов специальности 220501.65 " Управление качеством" / А.Ю. Козлюк; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2010. - 61 с.: рис., табл. - Библиогр.: с. 50. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (32)              

658.6
Ф 91

Фролов, А. В. 

         Аудит качества [Текст]: методические рекомендации по выполнению практических работ по учебной дисциплине "Аудит качества" для студентов специальности 220501.65 "Управление качеством" / А.В. Фролов; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 37 с. - Библиогр.: с. 36. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (18)              

658.6
Ф 91

Фролов, А. В. 

         Разработка процедур планирования и проведения внутренних аудитов СМК [Текст]: методические рекомендации по выполнению курсовой работы по учебной дисциплине "Аудит качества" для студентов специальности 220501.65 "Управление качеством" / А.В. Фролов; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 23 с.: табл. - Библиогр.: с. 22. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (9)               

Технология энергонасыщенных материалов

662
С 89

Сугак, Н. Ю. 

         Самостоятельная работа студентов [Текст]: методические рекомендации по дисциплине ОПД.Ф.12 "Введение в технологию энергонасыщенных материалов" для студентов специальности 240701 / Н.Ю. Сугак; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 29 с.: рис., табл. - Библиогр.: с. 28. 
ЧЗ-Б (2), ЧЗ-ФНПЦ (1), Абонемент (12)

Товароведение и экспертиза товаров
685.3
Р 35

Рейзвих, С. В. 

         Оценка эстетических свойств кожаной обуви [Текст]: методические рекомендации по выполнению практической работы по курсу "Эстетика и дизайн потребительских товаров" для студентов специальности 080401 "Товароведение и экспертиза товаров" всех форм обучения / С.В. Рейзвих; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 45 с.: табл., рис. - Библиогр.: с. 44. 
ЧЗ-Б (1), Абонемент (2)               

663.88
Ш 67

Школьникова, М. Н. 

         Бальзамы. Научное обоснование потребительских и товароведных характеристик [Текст]: монография / М.Н. Школьникова, Е.Ю. Егорова; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 276 с.: граф., рис., табл. - Библиогр.: с. 247-275. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (72)              

63
Ш 67

Школьникова, М. Н. 

         Товароведно-технологическая  характеристика растительного сырья, используемого в производстве бальзамов и БАД [Текст]: учебное пособие / М.Н. Школь-никова, Е.Ю. Егорова; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 160 с.: рис., табл. - Библиогр.: с. 148-159. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (38)              

Правоведение
340
П 56

Пономарева, Н. Б. 

         Правоведение [Текст]: программа курса для студентов неэкономических специаль-ностей всех форм обучения / Н.Б. Пономарева; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 15 с.
ЧЗ-Б (1), Абонемент (2)               

340
П 56

Пономарева, Н. Б. 

         Правоведение [Текст]: методические рекомендации по написанию рефератов и темы рефератов для студентов всех специальностей и форм обучения / Н.Б. Пономарева; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 29 с. 

ЧЗ-Б (1), Абонемент (2)               

340
П 56

Пономарева, Н. Б. 

         Правоведение [Текст]: методические рекомендации по подготовке к семинарским занятиям и планы семинарских занятий для студентов неэкономических специальностей / Н.Б. Пономарева; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 36 с. 
ЧЗ-Б (1), Абонемент (2)               

Экологический менеджмент
502
Д 13

Давиденко, Г. В. 

         Экологический менеджмент [Текст]: методические рекомендации  по выполнению самостоятельной работы для студентов заочной формы обучения всех специальностей / Г.В. Давиденко, Ю.Н. Денисов; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 15 с. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (73)              

Безопасность жизнедеятельности
658.382
О-35

Овчаренко, А. Г. 

         Оценка радиационной опасности ионизирующих излучений [Текст]: методические рекомендации по выполнению лабораторной работы по курсу "Безопасность жизнедеятель-ности" для студентов всех специальностей и форм обучения / А.Г. Овчаренко, А.В. Фро-лов; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 18 с.: рис., табл. - Библиогр.: с. 17. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (18)              

Метрология, стандартизация, сертификация
531.7
З-97

Зырянова, Т. Н. 

         Плоскопараллельные концевые меры длины [Текст]: методические рекомендации по выполнению лабораторной работы по курсу "Метрология, стандартизация и сертификация" для студентов всех специальностей и форм обучения / Т.Н. Зырянова; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 22 с.: табл. - Библиогр.: с. 21. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (23)              

531.7
З-97

Зырянова, Т. Н. 

         Измерения линейных размеров деталей штангенинструментами [Текст]: методические рекомендации по выполнению лабораторной работы по курсу "Метрология, стандартизация и сертификация" для студентов механических специальностей всех форм обучения / Т.Н. Зырянова; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 33 с.: рис., табл. - Библиогр.: с. 32. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (23)              

Экономика
339.13
М 60

Миляева, Л. Г. 

         Анализ конкурентоспособности выпускников высших учебных заведений [Текст]: монография / Л.Г. Миляева, О.В. Борисова; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск: Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2009. - 142 с.: граф., рис., табл. - Библиогр.: с. 128-140. 
ЧЗ-Б (2), Абонемент (50)              

