Новые поступления                                                                                             методических рекомендаций, научных изданий, сборников (с присвоенным брошюрным инвентарным номером) в фонд читальных залов и абонемента за 

                                                                Декабрь 2012 г.

Финансы

336
М 60

Миляева, Л. Г. 

         Основы экономического анализа хозяйственной деятельности предприятия [Текст] : учебное пособие / Л. Г. Миляева. - Бийск :  Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2012. - 135 с. : табл. - Библиогр.: с. 133. - 48.90 р.

ЧЗ-Б(2), Абонемент(27)

Английский язык
42
Ж 42

Жданова, Н. Г. 

         Работа с текстом. Реферирование [Текст] : метод. реком. по англ. языку / Н. Г. Жданова, А. Е. Мальцева . - Бийск : Изд- во Алт. гос. техн.  ун-та, 2012. - 52 с. - Библиогр.: с. 51. - 20.40 р.

ЧЗ-Б(2), Абонемент(38)

Наземные средства транспорта
629.3
Ш 24

Шапошников, Ю. А. 

         Сертификация и лицензирование транспортных и транспортно-технологических машин и оборудования [Текст] : учебное пособие / Ю. А. Шапошников, А. А. Савицкий. - Барнаул : Изд- во Алт. гос. техн.  ун-та, 2012. - 133 с. - 50.00 р.

ЧЗ-Б(1), Абонемент(2)

629.3
Ш 24

Шапошников, Ю. А. 

         Технологические процессы технического обслуживания и ремонта автомобилей. В 4 ч. Ч. 1 Основы технического обслуживания и диагностики автомобиля. Техническое обслуживание двигателя [Текст] : учебное пособие / Ю. А. Шапошников, В. Ф. Левин. - Барнаул : Изд- во Алт. гос. техн.  ун-та, 2012. - 98 с. - 40.00 р.

ЧЗ-Б(1), Абонемент(2)

Химическая технология
66.0
Р 34

Резанов, К. Р. 

         Процессы и аппараты химической технологии [Текст] : метод. реком. по выполн. курсового проекта / К. Р. Резанов, Е. А. Пазников. - Бийск : Изд- во Алт. гос. техн.  ун-та, 2012. - 52 с. - 16.90 р.

ЧЗ-Б(2), Абонемент(23)

Черчение
744
К 91

Куничан, Г. И. 

         Чертежи крепежных изделий и соединений с использованием встроенных библиотек в системе КОМПАС [Текст] : метод. реком. к выполн. лабор. и практ. работ в системе КОМПАС - ГРАФИК / Г. И. Куничан, Т. Н. Смирнова, Л. И. Идт. - Бийск : Изд- во Алт. гос. техн.  ун-та, 2012. - 65 с. - 39.30 р.

ЧЗ-Б(1), Абонемент(4)
