Новые поступления                                                                                     методических рекомендаций, научных изданий, сборников в фонд читальных залов и абонемента за

март 2015 г.  
Информационные системы и технологии
004.4
П 78

         Программирование на языке С для микроконтроллеров AVR [Текст] : методические рекомендации к выполнению лабораторных работ для студентов направления подготовки 12.03.01 (200100.62) "Приборостроение" (профиль "Информационно-измерительная техника и технологии") /              А. И. Сидоренко [и др.]. ; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск : Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2015. - 31 с. : рис., табл. - Библиогр.: с. 30. - 17.30 р.

ЧЗ-Б(2), Абонемент(15)              

004.4

С 34
Сидоренко, А. И. 

Программирование на  С++ в среде Windows [Текст] : методические рекомендации к выполнению лабораторных работ для студентов направления подготовки 09.03.02 (230400.62) "Информационные системы и технологии" / А. И. Сидоренко, Е. В. Сыпин ; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск : Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2015. - 49 с. : рис., табл. - Библиогр.: с. 48. - 28.50 р.

ЧЗ-Б(2), Абонемент(10)
Управление качеством
658.56
Ф 91
Фролов, А. В. 

           Введение в аудит качества [Текст] : методические рекомендации к выполнению самостоятельной работы студентов и изучению курса "Введение в аудит качества" для студентов направления подготовки 27.03.02 "Управление качеством" различных форм обучения / А. В. Фролов ; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск : Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2015. - 21 с. : табл. - Библиогр.: с. 20. - 13.70 р. 
ЧЗ-Б (1), Абонемент (4)

658.56
Ф 91
Фролов, А. В. 

        Аудит качества [Текст] : методические рекомендации к выполнению практических работ по дисциплине "Введение в аудит качества", "Аудит качества" для студентов направления подготовки 27.03.02 "Управление качеством" различных форм обучения / А. В. Фролов ; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск : Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2015. - 36 с. - 73.90 р. 
ЧЗ-Б (1)

658.56
Ф 91
Фролов, А. В. 

        Статистические методы в управлении качеством [Текст] : методические рекомендации к выполнению самостоятельной работы и изучению дисциплины "Статистические методы в управлении качеством" для студентов технических вузов направления подготовки 27.03.02 "Управление качеством" различных форм обучения / А. В. Фролов ; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск : Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2015. - 27 с. : табл. - Библиогр.: с. 25-26. - 57.30 р. 
ЧЗ-Б (1)

658.56
Ф 91
Фролов, А. В. 

        Разработка процедур планирования и проведения внутренних аудитов СМК [Текст] : методические рекомендации к выполнению курсовой работы по курсу "Введение в аудит качества" для студентов направления подготовки 27.03.02 "Управление качеством" различных форм обучения / А. В. Фролов ; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск : Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2015. - 22 с. - Библиогр.: с. 21. - 48.60 р. 
ЧЗ-Б (1)
658.56
Ф 91
Фролов, А. В. 

         Применение теории случайных величин и методов статистического регулирования процессов в управлении качеством [Текст] : методические рекомендации к выполнению курсовой работы по дисциплине "Статистические методы в управлении качеством" для студентов технических вузов направления подготовки 27.03.02 "Управление качеством" различных форм обучения / А. В. Фролов ; Алт. гос. техн. ун-т, БТИ. - Бийск : Изд-во Алт. гос. техн. ун-та, 2015. - 18 с. - Библиогр.: с. 16-17. - 41.70 р. 
ЧЗ-Б (1)

